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好きなジャンルは何ですか

あなたにとって音楽とは何ですか

僅差でノーマル再生が多いという結果に。アルバムを再生
するときにシャッフルすると違和感を感じるという意見もあ
るようです。一曲リピートも根強い人気でした。

J-POPがダントツの１位となりました。しかしここで個性
を出してくるのが京大生 。その他には、ハードコアテクノ、
アンビエントといったコアなジャンルを好んで聴く人も。

音楽を聴きながら勉強や読書をする人が多いようです。そ
の他の中には、テレビやゲームといった回答に加えて、何も
せずにひたすら音楽を聴くという意見もありました。

携帯音楽プレーヤーで聴く人が多いようです。携帯電話と
パソコンを併用する人も多くいました。しかし中にはオー
ディオコンポ一択といったこだわり派も。

音楽事情
こだわりの強さは人一倍。自分

の好きなスタイルは絶対絶対譲れ
ない！ そんな京大生の最新音楽
事情が明らかに。　　（えすみ）

京大生の

伴侶

ストレス発散

命
スパイス

人生のアクセント

お耳の恋人

J-POP
39％

11％アニソン
17％クラシック

10％ロック

10％サウンドトラック

13％その他

ノーマル

45％

42％
シャッフル

13％一曲リピート

音楽を何で聴きますか（複数回答可）Ｑ１

音楽を聴きながら何をしますかＱ３ Ｑ４

好きな再生方法は何ですかＱ５ Ｑ６

Ｑ２ 機器にどのくらい曲を入れていますか

1,000曲以下の人が過半数という結果に。よく聴く曲の
み機器に入れているという人も多いようです。平均すると
1,178曲となりました。

（単位：曲）

平均

7,000
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1,178

曲

曲

最低

最高

～100
22％

101～500

15％501～1,000

17％1,001～2,000

13％2,001～

曲

33％

人生に彩りを与えてくれる、パートナーのような存在。音
楽への溢れんばかりの愛が感じられました。京大生にとって
音楽はとても大切だということですね。

29人
15人

８人
７人
６人

15人

54人

39人

13人

７人

６人
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４月の人ごみはセミのようにすぐおさまる （工・２　AYUKI）
⇒そして７月、また盛り返す。 （セミは１週間の命；編）


